
構造力学演習 第７章 演習問題 
学年：   学籍番号：   名前：            

 
１．図１のラーメン構造に対して、 
① 静定性を判定せよ。 
② 断面力を求めよ。 
③ 断面力の分布図を図 2に描け。 
④ 変形図を図 1に描け。 
⑤ 曲げモーメントの最大値を求よ。 

 
     図１   

   
          N図             Q図             M図 

図 2 

wL

X X&

Wet)Y

Rx
,

Mx
7 &X

[ YX
MX NX NX

I-o [ &
V - T

M

En

X 1

X
X

X CHA >HDX

Vi↳ I 2- VA
wh
-4

& 4I .... IIII
It .. ...

IS11-i⑫

S

-↳ I
↳ T

1m + S + r - 2kt)
, 4 + 2 + 4 - 2x5 = 02. ↑ Ex

2 Ettik3
ElEt ) [:DE-X=C)r . 5)

VA + Vp - wL = 0

HA + Hp = r RD - VDL-HDL = 0

AERY DE-XitS(YanE). Hp = - Va = - E
,
Ha=

BA2LVp = 0

Yp : EVA = Su

BE OXELNIEAB OXELOCE
X= 0 Ne.
-SwL

7 NX =Ha-- X =Le
. - W- NX = - VA = - 5 Mmax=4 &x = wX + Va =wX+

wh# G MX = -x
+ VAX-HAL = -Ex + X-&X

= = HA = -

4

wh2& MX =Hax :-X
& X = once

.

-I
X : OnCE. O

wL?
X = Lut. 0X = LncE .

-

I
HEC OEXE LOCE

=** DC 0:XELACE x =PzE3 .

-&Ne - wil- - 4)
-MX = HoX = -X

↳ X = Once
.
- -L X= Out- O

X = Lett · 0
rol2

X = LaCE.

- T


